

坚守疫情防控一线,3位家在外地的民警不约而同推迟了婚期——

待疫情散去 来一场浪漫婚礼

本报记者 王平

自3月疫情加重至今,南阳东站派出所民警严格遵守相关规定,坚决执行“两点一线”和“十个严禁”,家在外地的3位青年民警更是连续在岗80多天没有回家。而这3位民警都在准备婚事,因为疫情不约而同推迟了婚期。

他们把思念放在心里,把时间和精力投入到疫情防控工作中。他们说,“虽然婚期推迟了,但爱不会缺席。”“大家好了,小家才会更好。”今天,让我们一起听听他们的心声……

史根源:助力疫情防控,就是在做有意义的事

1月8日我与你订下婚约,本应在年后讨论婚期、商量结婚日程的时候,却被突如其来的疫情打断了。

因为疫情严重,我们单位贯彻疫情防控政策,要求静态管理,因此我在南阳你在周口,只能通过视频交流。3月底,周口太康疫情严重,你作为周口市第一人民医院的护士,主动申请前往太康助力疫情防控。我很担心你,但最终还是说服

自己全力支持你的工作,就像你说的:“支援太康就是在做有意义的事。”4月底,疫情得到有效控制,本以为我们很快就能见面商量婚期,但郑州的疫情再一次打乱我们的计划。视频时,我看出你的失望,但你依然说:“疫情会很快过去的,咱们很快就能见面,家里的事你放心,叔叔阿姨你也放心,我会经常去照看他们的。”如今,疫情得到有效控制,我相信,我们的婚期也会很快到来!

张翔:穿上这身警服,荣誉和责任并重

乐乐,对于你,我始终既感激又愧疚。感谢的是你一直以来的陪伴,愧疚的是你选择了一名人民警察,注定了咱们不能像正常情侣一样朝夕相处。

我从安徽巢湖的家来到南阳工作,与在合肥工作的你本来就聚少离多,今年突然加重的疫情,更是打乱了我们很多计划,你过生日我也不能陪在身边。但你常对我说:“你是一名人民警察,疫情就是

命令,你担负着守护一方社会秩序安定的责任,如果你连自己的辖区都守护不了,还怎么守护住我这个人呢。”我很幸运有你的理解与陪伴。穿上这身警服,荣誉和责任并重,即便牺牲小家,也要守护万家灯火。人民警察的爱,正是付出与奉献、坚守和长情,愿疫情早日散去,我们早日团聚,用我一身藏蓝,护你一生平安!

王中旭:我们一定会活成自己想要的样子

3年前,你从哈尔滨来到我的家乡郑州,当了一名大学老师,而我很幸运地“郑”好遇见你。

3年间,因为疫情我们聚少离多,长时间在不同的城市生活,坚守在各自的工作岗位上。作为一名铁路警察,在阖家团圆的佳节、你的生日等重要日子,我经常缺席,曾经说好的婚期也因为疫情一拖再拖。工作累了的时候,只要想起你,我就全身充满力量,觉得苦和累都不算什么。我们对于彼此而言,不

仅仅是爱人,还是精神的寄托、内心的希望。我始终相信:只要两个人同心协力,未来一定会更好,我们一定会活成自己想要的样子。③5



民商事案件

3年审结28万余件

本报讯(通讯员 郑娜 彭钰硕)5月25日,市中级人民法院组织召开全市法院民商事审判工作暨“枫桥式人民法庭”创建活动动员会,总结近年来民商事审判工作取得的成绩及经验。

据介绍,3年来,全市法院共受理各类民商事案件297807件,审结287373件,结案率96.50%,结案标的1219.47亿元,案件数量保持在全市法院受案总数的60%以上,法官人均办案数接近300件,多项审判质效指标在全省法院位居先进位次。

据了解,全市法院将以“为群众办实事示范法院”创建活动为契机,进一步提升便民为民举措,让人民群众切实感受到公平正义就在身边;持续提升诉讼服务中心建设水平,强化涉诉民生利益司法保护;充分发挥人民法庭职能优势,大力推行矛盾纠纷多元化解、小额民事速裁等举措,努力把矛盾纠纷消化在当地。③5

二手车卖不上价

自导骗保“情景剧”

本报讯(记者 于欢)自己的车在二手车市场上卖不上价格,车主和朋友合伙导演一起车辆意外落水的交通事故“情景剧”。保险公司现场勘察认为事故有疑,于是报警求助。民警走访调查,最终还原“事故”真相,成功揭穿这起交通事故骗局。5月28日,3名嫌疑人全部落网。

5月16日,卧龙区公安分局卧龙岗派出所民警到辖区某保险公司走访时,听该公司员工反映了一个问题:他们在对一起车辆意外事故进行理赔的过程中,发现该起事故可疑,怀疑车主骗保。

民警与办理这起事故的保险公司理赔工作人员取得联系。原来,不久前,他们接到客户赵某报警,称自己的朋友李某借开自己的汽车,途中低头捡掉在车厢内的手机,不小心将车开进了水沟内。

在现场勘察中,保险公司工作人员却发现,涉案车辆落水行车路线、刹车痕迹疑点重重。民警和保险公司一起深入事故发生地实地仔细复查现场,并调取到了案发时段的监控录像。通过监控民警发现,事故发生前,涉案车辆停放在事故现场附近,车上司机先下车观望,然后上车驾驶车辆缓缓进入水沟,且进入水沟中稍作停顿又重新启动向深水区前进一段,司机方才下车。

在铁的证据面前,司机李某及车主赵某只得如实交代。原来,车主赵某想卖掉自己的汽车,但因为该款汽车市场保有量较低,在二手车市场卖不上价格。其亲戚赵某甲了解情况后找来了李某,请李某帮忙将车开进水中,企图通过伪造交通事故向保险公司高额索赔。5月28日,赵某甲落网,如实供述了犯罪事实。③5

交警进校园 送上特殊“六一”礼物



与警用摩托车合影

本报记者 张玲 摄

本报讯(记者 张玲)“六一”国际儿童节即将到来,给孩子们送什么礼物最好?5月27日,市公安局交通管理支队民警来到市城乡一体化示范区菱角池小学,给孩子们送去了一堂有趣又长见识的交通安全课。

当天上午,在菱角池小学,市公安局交通管理支队宣传办的民警用通俗易懂的语言,向学生们讲解了上下学路上如何安全过马路、乘车系牢安全带、乘

坐电动车佩戴安全头盔等交通安全知识。现场组织师生参与交通标志拼图和体验酒驾、醉驾游戏。

随后,市公安局交通管理支队特勤大队民警在户外为同学们展示了警用摩托特技,引来孩子们阵阵欢呼声,大家争相与警察叔叔、警用摩托车合影。③5



云悦读